
Archiv aktualit

Podpora spolupráce se strategickými partnery UK pro rok 2019 - 2. výzva

V rámci Fondu na podporu strategických partnerství UK je možné žádat o finanční podporu na realizaci

- odborných workshopů a konferencí zapojujících širokou akademickou obec (akademiky, post-doc pracovníky, doktorandy, studenty) i neakademické pracovníky;
- mobility (out/in) – mimoevropské (nemající alternativu v EU programech) s jasným výstupem
- přípravy společného studijního programu (joint/double degree)
- přípravy společného výzkumného projektu

Je třeba, aby plánované aktivity byly spojeny se vzdělávací činností.

Podrobné informace k aktuální výzvě [zde](#).

Uzávěrka žádostí na zahraničním oddělení **25. dubna 2019**.

Případné zájemce prosíme, aby před odevzdáním žádosti konzultovali plánovaný rozpočet se zahraničním oddělením FHS.

Formulář žádosti ke stažení [zde](#).

Bližší informace jsou k dispozici [zde](#).

Seznam strategických partnerů UK:

Belgie: **Katholieke Universiteit Leuven**

Maďarsko: **ELTE University Budapest**

Německo: **Humboldt Universität zu Berlin, Universität Heidelberg, Universität zu Köln**

Nizozemí: **Universiteit Leiden**

Polsko: **University of Warsaw**

Rakousko: **Univesität Wien**

Švýcarsko: **Universität Zürich (financováno mimo tuto výzvu v rámci tzv. "Joint Seed Money Funding")**

Velká Británie: **University of Oxford, University of Cambridge, The University of Edinburgh**

Kanada: **McGill University**

Izrael: **Hebrew University of Jerusalem**

Austrálie: **Macquarie University**

Financování mobilit a dalších aktivit se zahraničními partnery z prostředků na podporu internacionalizace FHS UK v roce 2019

Zahraněční oddělení FHS UK vyhlašuje výzvu pro předkládání žádostí o financování pro rok 2019.

Aktivity je třeba realizovat a financovat mezi dubnem a listopadem 2019 (nejpozději do 30. 11. 2019).

Žádosti o financování je třeba předložit na zahraniční oddělení FHS **do 31. března 2019**.

Formulář žádosti a přehled **podporovaných aktivit** jsou k dispozici [zde](#).

Spolupráce s University of Zürich - Joint Seed Money Funding 2019

Žádosti o financování projektů spolupráce je možné podávat **do 31. března 2019** na zahraničním oddělení fakulty.

Podrobné informace k aktuální výzvě a přehled požadovaných dokumentů najdete [zde](#).

Ulam Postdoc Fellowship (Poland)

NAWA - National Agency for Academic Exchange has announced call for applications for the Ulam Programme. In frame of the programme non-Polish citizens with postdoc degree can come to Poland for 6-24 months to conduct research, teach at host institution, complete postdoctoral fellowship or obtain materials for research or scientific publication.

The Programme provides financing for a scholarship that covers the Beneficiary's living costs in an amount of approx. 2400 EUR a month (10000 PLN), along with a mobility allowance. The scholarship amount may be increased if a scientist is accompanied by his or her spouse or minor children and in the case of a scientist with officially determined disability – by a personal assistant.

Call is open until 23rd April.

Detailed information on the programme and application can be found on [NAWA's website](#).

Ruth Crawford Mitchell Fellowship

The Nationality Rooms Program is proud to announce the availability of the annual Ruth Crawford Mitchell Fellowship which will enable a Czech or Slovak professional to conduct research at the University of Pittsburgh during the 2019 Fall Term (late August to mid-December 2019). The amount of the award is \$7,000. The submission deadline is **March 30, 2019**. Applications require a reference from a University of Pittsburgh faculty member who will serve as a mentor to the scholar. The link to the fellowship is <http://www.nationalityrooms.pitt.edu/content/rcm-fellowship-czechslovak-scholars>.

We invite your assistance in distributing the information to eligible and promising candidates in all fields and professions (students are not eligible) from the Czech or Slovak Republic.

If you have any questions or want further clarification, please do not hesitate to email to Cristina Lagnese (mcl38@pitt.edu).

Fond mobility UK

Zahraniční oddělení FHS UK vyhláší uzávěrku pro podávání žádostí o příspěvek z Fondu mobility UK na:

- krátkodobé vědecké a výzkumné pobyty v zahraničí (zvláště pak v rámci přípravy společného programu, zejména doktorského, s prestižním zahraničním subjektem),
- pobyty zahraničních vysokoškolských nebo vědeckých pracovníků na UK (v případě zájmu o tuto nabídku prosím informujte naše oddělení s dostatečným předstihem).

Uzávěrka přihlášek: **18. 3. 2019 (12:00)**

Upozornění: V pátek 15. 2. od 8 do 8:30 hodin bude modul Interní soutěže mimo provoz. Důvodem odstávky je pravidelný upgrade.

Do data uzávěrky je třeba podat žádost o podporu spolu s požadovanými přílohami. Žádosti se podávají prostřednictvím webové aplikace.

Bližší informace naleznete [zde](#).

Podpora spolupráce se strategickými partnery UK pro rok 2019

Návrhy projektů spolupráce (nové nebo stávající) je třeba odevzdat na zahraniční oddělení FHS do **14. ledna 2019**. Podrobné informace k aktuální výzvě a možnostem spolupráce v rámci strategických partnerství jsou k dispozici [zde](#). Seznam univerzit:

Belgie: **Katholieke Universiteit Leuven**

Maďarsko: **ELTE University Budapest**

Německo: **Humboldt Universität zu Berlin, Universität Heidelberg, Universität zu Köln**

Nizozemí: **Universiteit Leiden**

Polsko: **University of Warsaw, Uniwersytet Jagiellonski**

Rakousko: **Universität Wien**

Švýcarsko: **Universität Zürich**

Velká Británie: **University of Oxford, University of Cambridge, The University of Edinburgh**

Kanada: **McGill University**

Izrael: **Hebrew University of Jerusalem**

Čína: **Peking University**

Austrálie: **University of Melbourne, Macquarie University**

Spolupráce v rámci strategických partnerství - uskupení CENTRAL (výzva pro rok 2019)

Uskupení CENTRAL vzniklo v roce 2014 společnou deklarací pěti středoevropských univerzit (Humboldt-Universität zu Berlin, Eötvös Loránd University, Univerzita Karlova, The University of Warsaw, The University of Vienna).

Do 8. února je možné na ZO FHS předkládat žádosti o financování přípravných workshopů mladých vědeckých skupin s minimální účastí tří členských univerzit.

Podrobné informace o programu a aktuální výzvě jsou k dispozici [zde](#).

Měsíční stipendijní výzkumný pobyt na Universität zu Köln

V rámci meziuniverzitní spolupráce mají akademici FHS UK možnost získat stipendium ve výši 1500 EUR na měsíční výzkumný pobyt na partnerské Universität zu Köln

Dodatečné výběrové řízení je vyhlášeno pro rok 2018. Stipendia účetně náležejí do roku 2018, nástup by tedy měl být formálně koncem prosince, ale fakticky lze přijet začátkem ledna 2019.

Požadované dokumenty:

- [Academic Visitor Application](#)
- [Souhlas se zpracováním osobních údajů](#)
- Strukturovaný životopis
- Předběžný příslib přijetí od kolínského pedagoga
- Podrobný popis studijního záměru v němčině nebo angličtině
- Studijní průměr z předešlého studia

Uzávěrka pro podávání přihlášek na zahraničním oddělení FHS: **19. 11. 2018, 12:00.**

Podpora internacionalizace na UK

Podporovány jsou:

- výjezdy akademických pracovníků a studentských zástupců fakulty na **jednání v rámci mezinárodních univerzitních sítí** (jako např. Coimbra, LERU, UNICA, Europaeum apod.)
- krátkodobé výjezdy akademických pracovníků za **účelem přípravy mezinárodních projektů**;
- **podporu organizace mezinárodních letních škol**, které nemají hospodářskou povahu - organizovaných fakultami či dalšími součástmi UK (V souladu s Rámcem pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/01).

Žádosti o financování se podávají prostřednictvím platformy interních soutěží UK v termínu **1. říjen - 31. říjen 2018** (podzimní kolo). Bližší **informace** jsou k dispozici [zde](#).

Akademická mobilita v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce v kalendářním roce 2019

Informace k žádosti a podmínkám výběrového řízení pro mobility v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce naleznete [zde](#).

Přihlášku spolu se zvacím dopisem vědeckého partnera z přijímající univerzity je třeba na zahraniční oddělení dodat do **13. 11. 2018**.

Bližší informace k meziuniverzitním dohodám a seznam univerzit, se kterými má UK uzavřenou dohodu o spolupráci, naleznete [zde](#).

Financování mobilit a dalších aktivit se zahraničními partnery z prostředků na podporu internacionalizace FHS UK (2018)

Zahraněční oddělení FHS UK vyhláší výzvu pro předkládání žádostí o financování pro rok 2018. Mezi **podporované aktivity** patří:

- Mobility akademiků FHS UK za účelem rozvoje dlouhodobé mezinárodní spolupráce (stávající nebo nové) – např. organizace workshopů, konferencí, letních škol, zvaných přednášek; vystoupení/prezentace na zahraniční univerzitě; příprava společného projektu; podpora společných studijních programů)
- Aktivity spojené s 4EU aliancí a strategickými partnerstvími UK
- Pobyt hostujících přednášejících na FHS UK

Termín realizace: aktivity je nutné je třeba realizovat a financovat nejpozději do 30. 11. 2018.

Výzva je průběžná a platí do vyčerpání finančních prostředků.

Formulář žádosti a další informace jsou k dispozici [zde](#).

Výzkumné pobyty v Izraeli

Program Masaryk Distinguished Chair je určen pro české akademiky, vědce a doktorandy a jsou zaměstnání na vysokoškolské instituci v ČR.

Obsahem pobytů jsou zejména výzkumné aktivity v oblasti humanitních a společenských věd, program je však otevřen i zájemcům ze všech jiných vědních disciplín. Veškerá finanční a administrativní podpora je zajištěna ze strany [Interdisciplinary Center Herzliya](#), úspěšní žadatelé navíc obdrží paušální grant ve výši 500 USD na týden pobytu.

Uzávěrka přihlášek je 30. listopadu 2018. Přihlášky včetně příloh (CV, bibliografie, doporučujícího dopisu, atd.) v angličtině prosím zašlete na e-mailovou adresu nguyenova@czs.muni.cz. Více informací a instrukce k přihláškám naleznete [zde](#).

Stipendia Fulbrightova programu na akademický rok 2019/20

Fulbrightovo stipendium pro vědecké pracovníky a přednášející z ČR ve všech oborech. Podmínkou je titul Ph.D. (nebo jeho starší ekvivalent), předchozí úspěšná výzkumná a/nebo pedagogická činnost, dobrá znalost angličtiny, kvalitní výzkumný projekt a pozvání z USA. Pravidelná uzávěrka přihlášek je **1. listopadu** na následující akademický rok. Stipendium je poskytováno na dobu tří až deseti měsíců podle potřeb žadatele. Podrobnosti naleznete [zde](#).

Pro ty zástupce akademické obce v ČR, kteří jsou kromě svého úzkého odborného zaměření činní také v akademickém a veřejném životě (v akademickém senátu, v neziskové organizaci, v místní samosprávě apod.) je určeno **Fulbright-Masarykovo stipendium**. Více informací najdete [zde](#).

Pracovníci univerzit v ČR mohou do svých kurzů přizvat stávající přednášející a badatele z USA, kteří každoročně v ČR jeden či dva semestry přednášejí či se věnují výzkumu v rámci Fulbrightova programu. Aktualizovaný seznam stipendistů pro daný rok je k dispozici [zde](#). Je také možné pozvat stipendisty z ostatních evropských zemí do ČR na [krátkodobé hostování](#) v rámci programu **Intercountry Travel Grant**. Fulbrightova komise usiluje o to, aby pobyt stipendistů Fulbrightova programu v ČR byl co nejintenzivněji využit, proto velmi ráda zprostředkuje kontakt mezi stipendistou a dalšími univerzitními či akademickými pracovišti v ČR.

Financování mobilit a dalších aktivit se zahraničními partnery z prostředků na podporu internacionalizace pro rok 2018

Zahranční oddělení FHS UK vyhláší výzvu pro předkládání žádostí o financování pro rok 2018. Mezi **podporované aktivity** patří:

- Mobility akademiků FHS UK za účelem rozvoje dlouhodobé mezinárodní spolupráce (stávající nebo nové) – např. organizace workshopů, konferencí, letních škol, zvaných přednášek; vystoupení/prezentace na zahraniční univerzitě; příprava společného projektu; podpora společných studijních programů)
- Aktivity spojené s 4EU aliancí a strategickými partnerstvími UK
- Pobyt hostujících přednášejících na FHS UK

Termín realizace: aktivity je nutné je třeba realizovat a financovat nejpozději do 30. 11. 2018.

Výzva je průběžná a platí do vyčerpání finančních prostředků.

V 1. kole k uzávěrce 20. 6. 2018 byly přiděleny prostředky 10 žádostem.

[Návrhy pracovních programů /žádostí o financování](#) prosím **zasílejte na zahraniční oddělení FHS UK** zahranicni@fhs.cuni.cz

Fond mobility UK

Zahranční oddělení FHS UK vyhláší uzávěrku pro podávání žádostí o příspěvek z Fondu mobility UK na:

- krátkodobé vědecké a výzkumné pobyty v zahraničí (zvláště pak v rámci přípravy společného programu, zejména doktorského, s prestižním zahraničním subjektem),
- pobyty zahraničních vysokoškolských nebo vědeckých pracovníků na UK (v případě zájmu o tuto nabídku prosím informujte naše oddělení s dostatečným předstihem).

Uzávěrka přihlášek: **4. 10. 2018 (12:00)**

Do data uzávěrky je třeba podat žádost o podporu spolu s požadovanými přílohami. Žádosti se podávají prostřednictvím [webové aplikace](#).

Bližší informace naleznete [zde](#).

Univerzita Curych - Call For Proposals 2018

Zahraniční oddělení FHS UK zveřejňuje [výzvu](#) k přihlášení projektů do prvního společného výběrové řízení Univerzity Karlovy a Univerzity Curych.

[Přihlášku](#) se společným projektem je možné doručit na zahraniční oddělení do **12. 3. 2018**.

Ruth Crawford Mitchell Fellowship

The Nationality Rooms Program is proud to announce the availability of the annual Ruth Crawford Mitchell Fellowship which will enable a Czech or Slovak professional to conduct research at the University of Pittsburgh during the 2018 Fall Term (late August to mid-December 2018). The amount of the award is \$7,000. The submission deadline is March 30, 2018. Applications require a reference from a University of Pittsburgh faculty member who will serve as a mentor to the scholar.

The link to the fellowship is <http://www.nationalityrooms.pitt.edu/content/rcm-fellowship-czechslovak-scholars>.

We invite your assistance in distributing the information to eligible and promising candidates in all fields and professions (students are not eligible) from the Czech or Slovak Republic.

If you have any questions or want further clarification, please do not hesitate to email to Cristina Lagnese (mcl38@pitt.edu).

Výzkumné pobyty pro akademiky na IDC v Izraeli

Program Masaryk Distinguished Chair je určen pro akademiky a vědce, kteří jsou občany České republiky a jsou zaměstnání na vysokoškolské instituci v ČR. Žadatelé musí předložit návrh výzkumných aktivit včetně časového harmonogramu jejich realizace a měřitelných plánovaných výstupů.

Cílem programu je podpora výzkumných pobytů českých akademiků, vědců a doktorandů v Izraeli, na hostitelské instituci Interdisciplinary Center (IDC) Herzliya (www.idc.ac.il). Obsahem pobytů jsou primárně výzkumné aktivity (je možné doplnit o přednáškovou činnost na IDC) v oblasti humanitních a společensko-vědních oborů. Uzávěrka pro podávání přihlášek je **30. 11. 2017**. Více informací o programu a přihlášce naleznete [zde](#).

Uzávěrky programu AKTION ČR - Rakousko

Termín programu AKTION ČR – Rakousko pro podávání **návrhů projektů spolupráce s rakouskými univerzitami** je **30. listopadu 2017**, a to na období až jednoho roku od 1. 2. 2018.

Pokyny pro sestavení návrhů projektů včetně aktuální verze formuláře jsou k dispozici [zde](#).

K tomuto datu je možné podávat také žádosti o stipendium v kategorii [jednoměsíční stipendia pro pedagogy](#). Na webových stránkách programu je k dispozici [Zpráva o realizaci programu za r. 2016](#).

Podpora spolupráce s partnerskými univerzitami UK v rámci Strategických partnerství

Podrobné informace k výzvě k předkládání žádostí o **financování spolupráce s 15 partnerskými univerzitami, které jsou zařazeny mezi strategické partnery UK**, jsou k dispozici [zde](#).

UZÁVĚRKA na Zahraničním oddělení FHS je ve středu 22. listopadu 2017. Vyplněné formuláře zasílejte e-mailem na zahranicni@fhs.cuni.cz.

Akademická mobilita v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce v kalendářním roce 2018

Informace k žádosti a podmínkám výběrového řízení pro mobility v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce naleznete [zde](#).

[Přihlášku](#) spolu se zvacím dopisem vědeckého partnera z přijímající univerzity je třeba na zahraniční oddělení dodat do **13. 11. 2017**.

Bližší informace k meziuniverzitním dohodám a seznam univerzit, se kterými má UK uzavřenou dohodu o spolupráci, naleznete [zde](#).

Výzva k předkládání návrhů na realizaci mobilit z prostředků na podporu internacionalizace

Zahraniční oddělení FHS informuje o možnosti financování mobilit do zahraničí z prostředků na podporu internacionalizace na rok 2017. Plánovaný pobyt je třeba uskutečnit v období **září–listopad 2017** (cestu je třeba vyúčtovat do 27. 11. 2017).

Podporovanými typy aktivit jsou:

- Pracovní setkání (např. za účelem přípravy projektu ve vědě a vzdělávání apod.) / badatelské pobyty. Cílem pobytu je především rozvoj stávající spolupráce nebo navázání nové spolupráce. Účast na konferenci apod. nelze podpořit.

Návrhy pracovních programů, prosím, zasílejte na zahraniční oddělení FHS UK. Výzva je průběžná a platí do vyčerpání finančních prostředků. 1. kolo posouzení předložených návrhů je stanoveno na 15. 9. 2017.

V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat na email zahranicni@fhs.cuni.cz

Stipendisté z USA na univerzitách a výzkumných pracovištích v ČR

Pracovníci univerzit v ČR mohou do svých kurzů přizvat stávající přednášející a badatele z USA, kteří každoročně v ČR jeden či dva semestry přednášejí či se věnují výzkumu v rámci Fulbrightova programu. Aktualizovaný seznam stipendistů pro daný rok je k dispozici na: <http://www.fulbright.cz/soucasni-stipendiste>. Je také možné pozvat stipendisty z ostatních evropských zemí do ČR na krátkodobé hostování v rámci programu **Intercountry Travel Grant**. Fulbrightova komise usiluje o to, aby pobyt stipendistů Fulbrightova programu v ČR byl co nejintenzivněji využit, proto velmi ráda zprostředkuje kontakt mezi stipendistou a dalšími univerzitními či akademickými pracovišti v ČR.

Fulbright Specialist Program je určen pro krátkodobé hostování specialisty z USA (v rozsahu 2 až 6 týdnů). Od ledna 2017 se mění systém přihlášky a je administrován organizací Worldlearning.org. Univerzita v ČR může požádat o specialistu prostřednictvím on-line přihlášky na této [webové stránce](#). Hostitelské pracoviště v ČR má poskytnout svému hostu ubytování a stravování. Tento program je mimořádně vhodný zejména pro navázání nových kontaktů v oborech a na pracovištích, kde k tomu dosud nebyla příležitost.

Zahraniční pracovní cesty

Dovolujeme si vás upozornit na změny v agendě zahraničních pracovních cest.

Od 1. 5. 2016 přebírá kompletní agendu tuzemských i zahraničních pracovních cest nová kolegyně, paní [Kateřina Svítlová](#).

S dokumenty souvisejícími se zahraničními pracovními cestami či s případnými dotazy k administrativě cest se tedy prosíme od 1. 5. obraťte přímo na paní Svítlovou.

Seminář na téma možnosti projektové spolupráce v rámci programu Erasmus+

Seminář se věnoval těmto aktivitám programu Erasmus+:

KA1: ERASMUS MUNDUS joint master degrees

KA2: Strategická partnerství

Budování kapacit

Znalostní aliance

Jean Monnet

Sport

Prezentaci ze semináře naleznete [zde](#). Obsahuje:

- podmínky programů dle aktuální výzvy pro rok 2016,
- způsob předkládání žádostí,
- užitečné rady a tipy pro předkladatele žádostí.